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La chouette chevêche

Reproduction : 
La maturité sexuelle de la chevêche 
d'Athéna est atteinte vers l'âge de 1 an, la 
durée d'incubation est de 26 à 28 jours, et la 
femelle dépose 4 à 8 
oeufs blancs et lisses.

Description :
La chouette chevêche appelée 
aussi chevêche d'Athéna est, 
avec ses 20 à 25 centimètres  
et ses 200 grammes, l'un des 
plus petits rapaces d’Europe. 
Elle est capable de saisir des 
proies de sa propre taille à 
l'aide de ses serres puissantes. 
Elle possède un vol vif et 
rapide.

Prédateurs :  
Ses prédateurs principaux sont la fouine, les 
chats, d’autres rapaces comme le faucon et la 
chouette effraie. Elle peut vivre environ 9 ans 
dans la nature et près du double en captivité.

Nourriture :
La chevêche d'Athéna est carnivore. Elle se 
nourrit de petits mammifères (surtout des 
campagnols), de jeunes oiseaux, de grenouilles, 
d’insectes ou de vers de terre.

Habitat :
On trouve la chouette 
chevêche  en Europe, en 
Asie et dans le Nord de 
l'Afrique. Elle aime les 
prairies, les champs, les 
vignes, les talus, à 
proximité des bosquets et 
des bocages...
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*Barre les mauvaises réponses.
1. Quel est le genre de ce texte ?
  C'est une histoire.               C'est un bricolage.         C'est un documentaire.   
                        

*Coche la bonne réponse.

2. Combien y a-t-il de paragraphes dans ce texte  ?

Il y a 3 paragraphes.
Il y a 4 paragraphes.
Il y a 5 paragraphes.

*Souligne la bonne réponse.

3. Combien y a-t-il d'illustrations dans ce texte ?
   Il y a 2 illustrations.          Il y a 3 illustrations.           Il y a 4 illustrations.   
             

*Ecris la bonne réponse en faisant une phrase.

4. Quel est l’autre nom de la chouette chevêche  ? 

______________________________________________________________________________

5. *Entoure les affirmations justes.

- La chouette chevêche est un énorme rapace. 
- La chouette chevêche possède un vol vif et rapide. 
- La chouette chevêche peut vivre 18 ans en captivité.
- La chouette chevêche pond des œufs blancs et lisses.

*Ecris en faisant une phrase. 

6. Quel est le poids d’une chouette chevêche  ?
________________________________________________________________________________________________________

  

La chouette chevêche
Prénom : _________________________________________       



7. *Entoure les bonnes réponses.

Qui sont les prédateurs de la chouette chevêche ?
  les faucons     les poissons        les sangliers         les fouines        les chats     
                      

*Ecris.

8. Trouve une partie d’une phrase du texte qui veut dire la même chose que 
cette phrase.

« La femelle de la chevêche d’Athéna est capable de se reproduire 

vers l’âge de 1 an... ».

_______________________________________________

_______________________________________________

9. *Pour chaque phrase coche     la bonne case « Vrai » ou « Faux » .

 

 

10. *Relie.

La chouette chevêche 
se nourrit...  
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Vrai Faux
La chouette chevêche peut vivre 9 ans dans la nature.
La chouette chevêche vit plus longtemps en captivité.
La chouette chevêche mange parfois des insectes.
La chouette chevêche peut mesurer 1 mètre.
La chouette chevêche possède un vol très lent. 
La chouette chevêche pond des œufs verts.

de fruits.

de jeunes oiseaux.

de fouines.

de campagnols .

de vers de terre.

d'insectes.
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